TR I3 w9 aire 3R fafaes
Power Grid Corporation of India Limited
aqa I 31 PR AWEGH 2005 ¥ iwdta i e gaen afawr . qrazfas
& aRER Central Public Information Officer under the RTI Act, 2005 ¢ POWERGRID
R Frter, Wafde, e [.2, 329, A3, FRAON-122007

Corporate Centre, ‘Saudaminil, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon, Haryana-122007

Qi@

PGCIL/R/E/21/00145 f397e: 20 April, 2021

SHRI PRASHANT CHANDOLA,
C/O-RAVENDAR SINGH SURIYAL, Lane no-01,ward no - 05, tiwari mobhall,
SRINAGAR (GARWAL), Pin: 246174, Uttarakhand

ferwa: e # srftrwe st A, 2005 ¥ qea ST

"R / WEIET,

FOAT AL 3E. AfAfer, 2005 F = 2 22 March, 2021 %1 3R sy e & 38, AT T
Had o |

TYITH U 7 AT STHTE Aqo-| & e 2 |

T2 T Fhr e g St F I A TG T LN AV, FeET A g AFE F 3w iy
%30%%Wmmm%wmﬁmﬁmﬂ%’l ArEdtars wfafaw, 2005 ¥ a8
T FTATET, TETTT F srfier TR 7 Frawor Frsega 2:

ot &t T it

FraTEs e (dff. vw. ot ) ve srdter wfearh

FET FATA, 9T fire Fiatvem sitw 3R frfies,
HaTfaHT, e dav-2, §¥-29, TE19-122001, 2Ramom
T TSN appellate.cc@powergrid.co.in

EIF F97: 0124-2571994

a"lli,

sy,

Ly
-~

N
—tr e
I?’U.’fﬁ,‘,;éﬁm 2]

R R
ALY FFTGEUF @. IT) UF AT Iy

Email ID: cpio.cc@powergrid.co.in




ST

Sub.: Reply to RTI Query by Shri Prashant Chandola, Uttarakhand.

Query 1. | Under the recruitment of ET-25 through GATE 2020, How many UR
candidates joined pgcil till now?

Reply 1. |07

Query 2. | Will pgcil provide offer letter to the candidates that are in waiting list
under the recruitment of ET-25 through GATE 20207

Reply 2. | The offer of appointment shall be issued to the suitable candidates in
the order of category wise merit and based on the requirement.

Query 3. | What is the last date upto which further lists can be released under
recruitment of ET-25 through GATE 20207

Reply 3. | The query pertains to a future event and accordingly answer to this
query does not qualify as “information” as per clause 2(f) of the RTI Act
2005.

Query 4. | For how many days extension can be provided to selected candidates
if he fails to join on joining date?

Reply 4. | Extension in joining time for ETs / AETs are normally not given and can
be considered only for exceptional circumstances.




